



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus* Farroupilha  
Gabinete da Direção-geral

**II RETIFICAÇÃO AO EDITAL IFRS – CAMPUS FARROUPILHA N° 03/2021  
PROCESSO SELETIVO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIA  
E ENGENHARIA DE MATERIAIS (PPGTEM) - 2021/1**

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO *CAMPUS* FARROUPILHA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, nomeado pela Portaria nº 108, de 28 de fevereiro de 2020, juntamente com a Direção-geral do *Campus* Caxias do Sul e com a Direção-geral do *Campus* Feliz e com a Coordenação do Programa de Pós-graduação em Tecnologia e Engenharia de Materiais (PPGTEM), no uso das atribuições legais, tornam público a **II Retificação ao Edital do Processo Seletivo de Ingresso no Curso de Mestrado Profissional em Tecnologia e Engenharia de Materiais intercampi – Caxias do Sul – Farroupilha – Feliz – do IFRS.**

**No item 5 CRONOGRAMA**

**ONDE SE LÊ:**

5.1 O cronograma do Processo Seletivo é apresentado no quadro a seguir:

<b>Evento</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	12/02/2021
Pedidos de isenção da taxa de inscrição	15/02 à 19/02/2021
Divulgação da homologação das isenções de inscrição	23/02/2021
Período de inscrições	12/02 à 07/03/2021
Data limite para envio do comprovante de pagamento	07/03/2021
Data limite para envio da documentação de inscrição via formulário eletrônico	07/03/2021
Divulgação da homologação das inscrições	10/03/2021



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus* Farroupilha  
Gabinete da Direção-geral

Prazo de recurso da homologação das inscrições	10 e 11/03/2021
Homologação final das inscrições	15/03/2021
Resultado parcial da Primeira Etapa	16/03/2021
Recurso ao resultado parcial da Primeira Etapa	16 e 17/03/2021
Resultado Final da Primeira Etapa	18/03/2021
Divulgação dos horários das entrevistas	18/03/2021
Entrevistas aos candidatos	19/03 a 10/04/2021
Resultado parcial da Segunda Etapa	20/04/2021
Recurso ao resultado parcial da Segunda Etapa	20/04 e 21/04/2021
Resultado Final	26/04/2021
Matrícula	27/04 à 30/04/2021
Verificação de Veracidade da Autodeclaração	Agendada individualmente
Início das aulas	03/05/2021

**LEIA-SE:**

5.1. O cronograma do Processo Seletivo é apresentado no quadro a seguir:

Evento	Data
Publicação do Edital	12/02/2021
Pedidos de isenção da taxa de inscrição	15/02 à 19/02/2021
Divulgação da homologação das isenções de inscrição	23/02/2021
Período de inscrições	12/02 à 07/03/2021



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus* Farroupilha  
Gabinete da Direção-geral

Data limite para envio do comprovante de pagamento	07/03/2021
Data limite para envio da documentação de inscrição via formulário eletrônico	07/03/2021
Divulgação da homologação das inscrições	10/03/2021
Prazo de recurso da homologação das inscrições	10 e 11/03/2021
Homologação final das inscrições	15/03/2021
Resultado parcial da Primeira Etapa	16/03/2021
Recurso ao resultado parcial da Primeira Etapa	16 e 17/03/2021
Resultado Final da Primeira Etapa	18/03/2021
Divulgação dos horários das entrevistas	18/03/2021
Entrevistas aos candidatos	19/03 a 10/04/2021
Resultado parcial da Segunda Etapa	20/04/2021
Recurso ao resultado parcial da Segunda Etapa	20/04 e 21/04/2021
Resultado Final	26/04/2021
Matrícula	<b>17/05 à 21/05/2021</b>
Verificação de Veracidade da Autodeclaração	Agendada individualmente
Início das aulas	<b>24/05/2021</b>

Farroupilha (RS), 22 de abril de 2021.

RAFAEL KIRCHHOF FERRET  
Diretor-geral Substituto